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To The Owner

Thank You

Thank you for purchasing your new equipment. It was carefully
engineered to provide excellent performance when properly
operated and maintained.

All information in this manual is relative to the most recent
product information available at the time of printing.

Please be aware that this Operator’s Manual may cover a range
of product specifications for various models. Components listed

and/or illustrated in this manual may not be applicable to all
models. We reserve the right to change product specifications,
designs and equipment without notice and without incurring
obligation.

Throughout this manual, all references to right and left side of the
machine are observed from the operating position.
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Record Product Information

To ease in ordering replacement parts, please locate the model
plate on the equipment and record the information in the
provided area to the right. You can locate the model plate under
the operator’s seat.

The seventh digit in the model number denotes “Style”.

MobpeL NUMBER

Style

SeriIAL NUMBER

Painted Parts

When ordering painted service parts, a four digit color suffix must be added to the part number (e.g. 783-XXXXX-0637). Please refer to

the table below for current color codes:

0637 Black
0499 | Beige
04021 | Yellow (Cub)




A l'intention du propriétaire

Merci!

Merci d’avoir acheté votre nouvel équipement. Ce véhicule a
été soigneusement congu pour vous offrir des performances
remarquables s'il est correctement utilisé et entretenu.

Tous les renseignements fournis ici sont les plus récents qui sont
disponibles a propos de ce produit au moment de I'impression
de cette notice d'utilisation.

Sachez que cette notice peut mentionner une vaste gamme de
spécifications techniques concernant différents modeéles. Les
pieces mentionnées et/ou illustrées dans cette notice peuvent
ne pas s'appliquer a tous les modéles. Nous nous réservons le
droit de modifier les caractéristiques techniques du produit, les
modeles et I'équipement sans préavis et sans obligation.

Les mentions de droite et de gauche dans cette notice
d’utilisation s'entendent a partir du poste de conduite.
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Enregistrez les renseignements concernant la
machine.

Pour faciliter la commande de piéces de rechange, veuillez
localiser la plaque signalétique et reporter les renseignements
fournis sur la droite. La plaque signalétique se trouve sous le
siege du conducteur.

Le septiéme chiffre du numéro de modele correspond au « Style »

NuUMERO DE MODELE

Style

NUMERO DE SERIE

Piéces peintes

Pour commander des pieces peintes, il est nécessaire d'ajouter un suffixe a quatre chiffres au numéro de piece (par ex.
783-XXXXX-0637). Veuillez consulter le tableau ci-dessous pour déterminer le code de couleur applicable.

0637 Noir
0499 | Beige
0606 | Jaune (Cub)




Front and Rear Wheels/ Roues avant et arriere

Rear/arriére Front/avant
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REF PART
NO. NO.
N°DE | N°DE
REF PIECE DESCRIPTION DESCRIPTION
1 634-04698-0931 Wheel Ass'y, 22 x 9 x 12 (Beige) Ensemble de roue, 22 x 9 x 12 (beige)
634-05160-0931 Wheel Ass'’y, 20 x 8 x 8 (Beige) Ensemble de roue, 20 x 8 x 8 (beige)
2 634-04238-0499 Rim Ass'y (Beige) (22) Jante (beige) (22)
634-04369-0499 Rim Ass'y (Beige) (20) Jante (beige) (20)
3 734-04580 Tire 22 x 9.5 x 12 (GX) Pneu, 22 x 9,5 x 12 épaule carré
734-04364 Tire 20 x x 8 x 8 Multi Trac Pneu, 20 x 8 x 8 épaule carré
4 934-0255 Air Valve Soupape
5 634-05163-0931 Wheel Ass'y, 16 x 6.5 x 8 (Beige) Ensemble de roue, 16 x 6,5 x 8 (beige)
634-05159-0931 Wheel Ass'y, 15x 6 x 6 (Beige) Ensemble de roue, 15 x 6 x 6 (beige)
6 941-04137 Bearing, Ball,.750 ID Roulement a billes 0,75 DI
7 737-0224 Grease Fitting Raccord graisseur
8 710-06154B Screw 5/16-24 x .850 Vis 5/16-24 x 0,850
9 634-04090A-499 Rim Ass'y, 8.0 x 5.38 (Beige) (GX) Jante, 8,0 x 5,38 (beige)
634-04091B-499 Rim Ass'y, 6.0 x 4.5 (Beige) Jante, 6,0 x 4,5 (beige)
10 734-05117-0901 Tire 16 x 6.5 x 8 (GX) Pneu16x6,5x8
734-3186A Tire15x6x6 Pneu15x6x6
1 783-08746 Bearing cover Couvercle de la roulement
12 931-3020 Hub Cap Enjoliveur
13 736-3040 Flat Washer .406 x 1.92 x .060 Rondelle plate 0,406 x 1,92 x 0,060
14 712-3050 Lug Nut 7/16-14 Ecrou 7/16-14
15 736-0866 Flat Washer .755 x 1.920 x .060 Rondelle plate 0,755 x 1,920 x 0,060
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Steering/ Pilotage

REF PART
NO. NO.
N°DE | N°DE
REF PIECE DESCRIPTION DESCRIPTION
1 712-05093 Jam Nut, 7/16-20 Contre-écrou 7/16-20
2 723-05009 Ball Joint, 7/16-20, Lock Joint a rotule de 7/16 - 20
3 710-06133 Screw M6-1 x .625 Vis M6-1 x 0,625
4 710-06154B Screw 5/16-24 x .850 Vis 5/16-24 x 0,850
5 710-0520 Hex Cap Screw 3/8-16 x 1.5 Gr. 5 Vis a chapeau hex. de 3/8-16 x 1,5 po Qual. 5
6 912-0214 Nut, Hex Lock 3/8-24, Gr. B Contre-écrou 3/8-24 Qual. B
7 712-04065 Nut, Flange Lock 3/8-16, Gr. F. Contre-écrou a embase 3/8-16 Qual. F ny lon
8 717-05193B Pinion Gear 13T Engrenage, dents 13
9 717-05225A Steering Gear Boitier de direction
10 736-05125A Flat Washer .385 x 3.75 x.120 Rondelle plate 0,385 x 3,75 x 0,120
11 738-05043 Shaft, Steering .625 OD x 20 Arbre de direction 0,625 OD x 20
12 748-05071 Steering Support Support de direction
13 783-08386D Steering Mounting Plate Direction plaque de montage
14 647-05049 Steering Rod, LH Tige de direction, CG
15 647-05050 Steering Rod, RH Tige de direction, CD
16 631-05102 Steering Wheel Volant
17 731-11082 Cap, Steering Wheel Capuchon, volant
18 712-04063 Nut, Flange Lock 5/16-18, Gr. F Contre-écrou a embase 5/16-18 Qual. F, ny lon
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Manual PTO/Prise de force manuelle

~
3.
REF PART
NO. NO.
N°DE | N°DE
REF PIECE DESCRIPTION DESCRIPTION
1 983-05105A PTO Handle Assembly Manette de la prise de force
2 710-06133 Screw M6-1 x .625 Vis M6-1 x 0,625
3 710-06266 Hex Cap Screw 7/16-20 x 3.50 Vis a chapeau hex. de 7/16-20 x 3,50 po
4 714-05005 Bow-Tie Cotter Pin Goupille fendue en noeud papillon
5 731-10066A PTO Handle Mount, RH Support de la poignée de la prise de force, CD
6 731-10067A PTO Handle Mount, Top Support de la poignée de la prise de force, haut
7 732-05119 Extension Spring, .56 OD x 4.52 Lg. Ressort d’extension 0,56 DE x 4,52 po de Ig.
8 720-05086 Grip Poignée
9 738-04425 Shoulder Screw, .342 x .335, 1/4-28 Vis a épaulement 0,342 x 0,335, 1/4-28
10 946-05087A PTO Cable Cable de la p.d.f.
11 747-06239A Engine Pulley Keeper Rod Tige de garde de la courroie plateau de coupe
12 747-06308 Cable Guide Cable de la guidage
13 748-05078A Spacer, Engine Pulley Entretoise, poulie moteur
14 956-04067A Pulley, Engine, 3.56 x 6.12 Dia. Poulie, moteur 3,56 x 6,12 diam.
15 725-04363 Switch, Interlock Contacteur
16 738-04237A Shoulder Screw, #10-32 x .500 Vis a épaulement no. 10-32 x 0,500
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Electric PTO/Prise de force électrique

42" Deck
with Kawaski Engine/
Plateau de coupe de 42"
avec moteur Kawasaki

REF PART
NO. NO.
N°DE | N°DE
REF PIECE DESCRIPTION DESCRIPTION
1 710-06133 Screw M6-1 x .625 Vis M6-1 x 0,625
2 710-06266 Hex Cap Screw 7/16-20 x 3.50 Vis a chapeau hex. de 7/16-20 x 3,50 po
3 917-05209 Electric PTO Clutch Embrayage de la p.d.f. électrique
4 731-10576 Grommet Grommet
5 736-05107 Flat Washer .450 x 1.375 x.250 Rondelle plate 0,450 x 1,375 x 0,250
6 783-08656 Clutch Bracket Support d'embrayage
7 756-05061B Engine Pulley Poulie, moteur
8 710-0623 TT Screw 3/8-16 x .75 Vis taraudée 3/8-16 x 0,75
9 717-05321 Electric PTO Clutch (KAW, 42") Embrayage de la p.d.f. électrique (KAW, 42 po)
10 750-06533 Spacer 1.004 x 1.625 x .200 Entretoise 1,004 x 1,625 x 0,200
11 783-09163 Clutch Bracket (KAW, 42") Support d'embrayage (KAW, 42 po)
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Frame/ Bdti

REF PART
NO. NO.
N°DE | N°DE
REF PIECE DESCRIPTION DESCRIPTION
1 983-05067C Frame Assembly Bati
2 710-06133 Screw M6-1 x .625 Vis M6-1 x 0,525
3 710-3005 Hex Cap Screw 3/8-16 x 1.25 Vis a chapeau hex. de 3/8-16 x 1,25 po
4 712-04217 Flange Lock Nut, 3/8-16 Contre-écrou a embase 3/8-16
5 728-05015 Rivet 1/4-20 x .750 Rivet 1/4-20 x 0,750
6 731-10069D Pivot Bracket Support du pivot
7 731-10281A Wear Pad Patin d'usure
8 738-04058 Shoulder Spacer .38 x 1.0 x.70 Entretoise épaulée 0,38 x 1,0x 0,70
9 783-08567 Battery Bracket Suppport de la batterie
10 747-06329 Battery Rod Tige de la batterie
11 783-08276 Lower Frame Brace Bracket Support de bati inférieur
12 710-06012A+t Hex Flange Screw, 3/8-16 Vis hex. a embase 3/8-16
13 683-051551 Bumper Assembly Pare-chocs
14 731-05368t Hub Cap Enjoliveur

t If Equipped/le cas échéant
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Seat/Siege

REF PART
NO. NO.
N°DE | N°DE
REF PIECE DESCRIPTION DESCRIPTION
1 983-05111A Seat Pivot Plate Assembly Support du siége
2 710-04482 Hex. Hd. Flg. Scr. 3/8-16 x .875 Vis a téte hex. 3/8-16 x 0,875
3 726-3046 Ratchet Clip Attache
4 712-04063 Flange L-Nut 5/16-18, Gr. F Contre-écrou a embase 5/16-18 Qual. F nylon
5 712-04064 Flange L-Nut 1/4-20, Nylon Contre-écrou a embase 1/4-20 nylon
6 732-04563 Compression Spring, .68 x 1.065 x .055 | Ressort de compression 0,68 x 1,065 x 0,055
7 738-05190 Shoulder Screw, .44 x .18, 5/16 x .56 Vis a épaulement 0,44 x 0,18, 5/16 x 0,56
9 783-06050 Seat Lever Levier
10 783-08451 Pivot Bracket, Short Support de pivot
11 783-09151 Bracket, Mounting, Seat Support de montage du siege
12 757-05009C Seat, High, Cub Siege, haut, Cub
757-05022C Seat, High, Cub Cadet in White Script Siege, haut, Cub
13 710-1611B Screw 5/16-18 x .75 Vis 5/16-18 x 0,75
14 757-05035 Arm Rest Kit Trousse de accoudoir

tIf Equipped/le cas échéant

XT_6_CUB
4.14.16



Front Axle/Essieu avant

REF PART
NO. NO.
N°DE | N°DE
REF PIECE DESCRIPTION DESCRIPTION
1 983-05145 Front Axle Assembly Essieu, avant
2 710-0182 Hex Cap Screw 1/2-13 x 3.00 Vis a chapeau hex. de 1/2-13 x 3,00 po
3 712-3083 Nut, Hex Lock 1/2-13 Ecrou de blocage 1/2-13
4 714-0162 Pin, Cotter 5/32x 1.25 Goupille fendue 5/32 x 1,25
5 726-0341 Push Cap 3/4 Capuchon poussoir
6 738-05056 Shoulder Spacer 1.00 x.515 x.760 Entretoise épaulée 1.00 x 0,515 x 0,760
7 931-3020 Hub Cap Enjoliveur
8 736-0866 Flat Washer .755 x 1.92 x .060 Rondelle plate 0,755 x 1,92 x 0,060

10
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Deck Lift/ Revelage du tablier

For 50” & 54" decks

Pour les plateaux de coupe de 50 po et 54 po
16/ , For 42" & 46" decks

Q Q. Pour les plateaux de coupe de 42 po et 46 po

REF PART
NO. NO.
N°DE | N°DE
REF PIECE DESCRIPTION DESCRIPTION
1 983-05077 Shaft Assembly, Lift Arbre de relevage du tablier
2 711-06143A Ferrule .510 x .496 Virole 0,510 x 0,496
3 711-06346A Spring Insert Insérer de ressort
4 | 912-3048 Jam Nut 1/2-13 Ecrou 1/2-13
5 714-05005 Bow-Tie Cotter Pin Goupille fendue en noeud papillon
6 731-09629A Spacer .76 ID x.93 Lg. Entretoise 0,76 DI x 0,93 po de lg.
7 732-05086A Torsion Spring Ressort de torsion
8 747-06186A Deck Lift Handle Poignée de relevage du tablier
9 747-062478B Deck Lift Rod Tige de relevage du tablier
10 747-06392A Lift Adjustment Link Biellette de relevage ajustable
11 748-04069 Pivot Cup Pivot tasse
12 783-08280 Rear Lift Arm Relevage arriere a bras
13 720-05087 Grip Poignée
14 | 712-3083 Hex Lock Nut 1/2-13 Ecrou 1/2-13
15 732-05241 Lift Assist Spring (42"/46") Ressort du systéme de relevage (42 po/46 po)
16 732-05242 Lift Assist Spring (50”/54") Ressort du systéme de relevage (50 po/54 po)
XT_8
3.5.15

11



Fender (GT)/ Aile (Tracteur de jardin)
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REF PART
NO. NO.
N°DE | N°DE
REF PIECE DESCRIPTION DESCRIPTION
1 710-04666 Hex Flange Screw 1/4-20 x .75 Vis a téte hex. 1/4-20 x 0.75
2 710-06133 Screw M6-1 x .625 Vis M6-1 x 0,625
3 710-06147 Screw 1/4-10x.75 Vis 1/4-20 x 0,75
4 710-0623 Screw Self-tapping 3/8-16, 0.750 Vis taraudée 3/8-16 x 0,750
5 712-04064 Flange Lock Nut 1/4-2, Nylon Contre-écrou a embase 1/4-20 Qual. F ny lon
6 783-08559 Lift Index Bracket Support de relevage
7 631-05258 Upper Cover, RH Couvercle, supérieur CD
8 731-09768 Upper Cover, LH Couvercle, supérieur CG
9 731-10354 Lower Cover, LH Couvercle, inférieur CG
10 731-10434 Cover Handle, LH Couvercle de poignée, CG
11 731-10523 Lower Cover, RH Couvercle, inférieur CG
12 731-10524 Cover Handle. RH Couvercle de poignée, CD
13 732-05182A Compression Spring 2.50 x 3.951 x.207 | Ressort de compression 2,50 x 3,951 x 0,207
14 783-08279A Fender Aile
15 731-09812 Pad, Foot, RH Patin de pied CD
16 731-09731 Pad, Foot, LH Patin de pied CG

13
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Fender/ Aile

REF PART
NO. NO.
N° DE N° DE
REF PIECE DESCRIPTION DESCRIPTION
1 710-04666 Hex Flange Screw 1/4-20 x .75 Vis a téte hex. 1/4-20 x 0.75
2 710-06133 Screw M6-1 x .625 Vis M6-1 x 0,625
3 710-06147 Screw 1/4-10 x .75 Vis 1/4-20x 0,75
4 710-06335 Hex Wash TT Scr. 3/8-16, 0.875 Vis taraudée 3/8-16 x 0,875
5 712-04064 Flange Lock Nut 1/4-2, Nylon Contre-écrou a embase 1/4-20 Qual. F ny lon
6 783-08559 Lift Index Bracket Support de relevage
7 731-10172A Cover, LH Couvercle. CG
8 631-05261 Cover, RH, Manual PTO Couvercle, CD, p.d.f. de manuelle
631-05259 Cover, RH, Electric PTO Couvercle, CD, p.d.f. de électrique
9 732-05182A Compression Spring 2.50 x 3.951 x .207 Ressort de compression 2,50 x 3,951 x 0,207
10 783-08279B Fender Aile
11 731-09812 Pad, Foot, RH Patin de pied CD
12 731-09731 Pad, Foot, LH Patin de pied CG

14
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Pedals/ Pédale

REF PART
NO. NO.
N°DE | N°DE
REF PIECE DESCRIPTION DESCRIPTION
1 947-05033 Brake Pedal Assembly Pédale du frein
2 949-05026 FWD/REV Pedal Assembly Pédale (avant/arriere)
3 712-04217 Flange Lock Nut 3/8-16 Ecrou a embase 3/8-16
4 731-09957A Clip Attache
5 732-05155 Torsion Spring .725 ID Ressort de torsion 0,725 DI
6 735-05028 Reverse Pedal Pad Patin de pédale, arriere
7 735-05030 Forward Pedal Pad Patin de pédale, avant
8 735-05051 Brake Pedal Pad Patin de pédale, frein
9 938-0380 Shoulder Screw .50 x .27, 3/8-16 Vis a épaulement 0,50 x 0,27, 3/8-16
10 741-05074A Flange Bearing .63 x .84 x .71 Roulement a bride 0,63 x 0,84 x 0,71
11 741-05085A Plastic Sleeve Bearing Manchon roulement plastique
12 748-04203 Cruise Latch Loquet




Hood/ Capot

REF PART
NO. NO.
N°DE | N°DE
REF PIECE DESCRIPTION DESCRIPTION
1 631-05249A Hood Frame Bati-capot
2 710-06147 Screw 1/4 x.750 Vis 1/4x 0,750
3 631-09849 Grill Grille
4 931-09850 Hood Top Capot, supérieur
5 931-10542 Hood side, LH Capot latérale, CG
6 931-10543 Hood side, RH Capot latérale, CD
7 931-09856 Headlight Lens - LH Lentille, grille CG
8 931-09857 Headlight Lens - RH Lentille, grille CD
9 731-10070A Hood Pin Goupille de capot
10 736-0173 Flat Washer .28 x .74 x .063 Rondelle plate 0,28 x 0,74 x 0,063

16
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Notes
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Fuel Tank and Dash/Réservoir de carburant et tableau de bord
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REF PART

NO. NO.

N°DE | N°DE

REF PIECE DESCRIPTION DESCRIPTION

1 710-06133 Screw, M6-1 x .625 Vis M6-1 x 0,625

2 711-06378 Hinge Pin, .25 Dia x 4.50 Lg. Attache 0,25 diam x 4,5 po de Ig.

3 751-12089-33 Hose, Vent (Kawasaki Single) Tuyau de ventilation (Kawasaki, simple cylindre)
751-12089-36 Hose, Vent (Kohler Single) Tuyau de ventilation (Kohler , simple cylindre)
751-12089-41 Hose, Vent (Kohler & Kawasaki Twin) Tuyau de ventilation (Kohler & Kawasaki, deux cylindre)
751-12089-37 Hose, Vent (Cub Cadet 547 cc) Tuyau de ventilation (Cub Cadet, 547 cc)

4 926-04012 Push Nut .25 Dia. Ecrou pousser 0,25 diam.

5 931-09815A Upper Dash Tableau de bord supérieur

6 931-09816A Dash Cap Bouchon de tableau de bord

7 731-10618 Steering Shaft Bearing Directeur palier de I'arbre

8 731-10636C Dash Lever Levier de tableau de bord

9 732-05199 Torsion Spring, .3301D Ressort de torsion 0,331 DI

10 738-05090 Shoulder Screw .368 x.115, M6-1 Vis a épaulement 0,368 x 0,115, M6-1
11 747-06192 Control Rod Tige de commande

12 783-08391A Lower Dash Tableau de bord inférieur

13 783-08453 Dash Plate Plaque de tableau de bord

14 783-08538A Steering Bearing Mounting Bracket Support de roulement de direction

15 951-05101B Tank, Fuel, 3 Gal. Réservoir de carburant 3,0 gal.

16 951-14767 Fuel Cap Capuchon d'essence

17 735-04081 Grommet, Rubber 23.0 ID Grommet de caoutchouc 23,0 DI

18 751-12118 Valve, Rollover Grommet Soupape, grommet de retournement
19 714-04040 Pin, Cotter, Bow-Tie 72 Goupille fendue en noeud papillon, 72

19
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Electrical/Electrigue
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REF PART
NO. NO.
N°DE | N°DE
REF PIECE DESCRIPTION DESCRIPTION
1 710-06133 Screw, M6-1 x .625 Vis M6-1 x 0,625
2 712-05106 Jam L-Nut 1/4-20, Nylon Ecrou de blocage 1/4-20 nylon
3 725-04232 Switch, 3-Pole (Man. PTO) Contacteur (Prise de force manuelle)
4 725-04363 Switch, Interlock Contacteur
5 925-06119B Key Switch (Man. PTO) Contacteur (Prise de force manuelle)
— 725-06102B Key Switch (Elec. PTO) Contacteur (Prise de force électrique)
6 725-06173 Jumper Harness (Elec. PTO) Faisceau du fil (Prise de force électrique)
7 925-06154B Hour Meter Compteur d’heures
8 925-1707D Battery Batterie
9 925-06261 Dash Harness (Man. PTO) Tableau de bord faisceau (Prise de force manuelle)
— 925-06129 Dash Harness (Elec. PTO) Tableau de bord faisceau (Prise de force électrique)
10 925-3233A PTO Switch (Elec. PTO) Contacteur de p.d.f. (Prise de force électrique)
— 731-10634 Dash Plug (Man. PTO) Bouchon de tableau de bord (Prise de force manuelle)
11 738-04237A Shoulder Screw, #10-32 x .500 Vis a épaulement nol 10-32 x 0,50
12 731-099561 Choke Plug (Kohler Twin) Bouchon d'etrangleur (Kohler deux cylindre)
746-05114A Choke Control (Kaw Twin) Choke Control Kawasaki deux cylindre)
13 946-05097A Throttle Cable, 21" (Kohler Single) Cable l'obturateur et d’'etrangleur 21 po de Ig.
(Kohler monocylindre)
946-05095A Throttle Cable, 21" (Kawasaki Twin) Cable l'obturateur et d’etrangleur 21 po de Ig.
(Kawasaki deux cylindre)
946-05223 Throttle Cable, 43.5” (Kohler Twin) Cable l'obturateur et d'etrangleur 43,5 po de Ig.
(autochoke) (Kohler deux cylindre)
946-05098C Throttle/Choke Cable, 44.5" Cable l'obturateur et d'etrangleur 44,5 po de Ig.
(Kohler Twin) (Kohler deux cylindre)
946-05255 Throttle/Choke Cable, 24.0" Cable l'obturateur et d’etrangleur 24,0 po de Ig.
(Cub Cadet Single) (Cub Cadet monocylindre)
14 747-06308t Cable Guide Rod Tige de guidage de la cable
15 710-1652 Self-tapping Screw, 1/4-20 x .625 Vis taraudée 1/4-20 x 0,625
16 625-05000 Key Clavette
17 725-06153 Solenoid Solénoide
18 726-0470 CableTie Attache cable
— 925-06130B 1 Harness Assembly, Main (Man. PTO) Faisceau du fil, principle (Prise de force manuelle)
— 925-06127B 1 Harness Assembly, Main (Elec. PTO) Faisceau du fil, principle (Prise de force électrique)
— 925-06167 1t Reverse Harness Faisceau du fil, arriere
19 925-05041 t Headlight Harness Faisceau du fil, phare
20 726-0475 Clamp 1.0 dia. Collier 1,0 diam.

t If Equipped/le cas échéant)
11 Not Shown/nonillustrée
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Drive System (GX)/ Systéme d’entrainement (GX)
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REF PART
NO. NO.
N°DE | N°DE
REF PIECE DESCRIPTION DESCRIPTION
1 918-04317 Hub Assembly, Wheel Moyeu de roue
2 918-07233 Transmission, Tuff Torq K58 Transmission, Tuff Torque
3 983-05090A Idler bracket Assembly Support de tendeur
4 710-0176 Hex Screw 5/16-18, 2.75 Gr5, Std Vis a téte hex. 5/16-18 x 2,75 Qual. 5, ordinaire
5 710-06133 Screw, M6-1 x .625 Vis M6-1 x 0,625
6 710-06168 Hex Cap Screw, 3/8-16 x.750 Vis a chapeau hex. de 3/8-16 x 2,50 po
7 710-1611B Self-Tap Screw 5/16-18 x 0.750 Vis taraudée 5/16-18 x 0,75
8 710-3011 Hex Screw 3/8-16 x 2.25 Gr5 Vis a téte hex. 3/8-16 x 2,25 Qual. 5
9 712-04063 Flange L-Nut 5/16-18 Nylon Contre-écrou a embase 5/16-18 nylon
10 712-04217 Flange L-Nut 3/8-16 Contre-écrou a embase 3/8-16
11 714-04040 Bow Tie Cotter Pin Goupille fendue en noeud papillon
12 731-10547A Sleeve 1.021Dx 1.75 Manchon 1,02 DE x 1,75
13 732-05108A Extension Spring .700 Dia x 8.41 Ressort d’extension .700 diam. x 8,41
14 732-05146 Extension Spring .90 Dia x 8.14 Ressort d’extension .900 diam. x 8,14
15 738-04162C Shoulder Spacer .884 x .190 Entretoise épaulée 0,884 x 0,190
16 747-05608 Deck Spring Rod Tige
17 747-06193 Idler Link Tringlerie du tendeur
18 747-06251A Brake Rod, Tuff Torq Tige du frein
19 747-06281A Control Rod, Tuff Torq Tige de la commande
20 747-06447 Transmission Bypass Rod Tige de dérivation de la transmission
21 748-050378B Shoulder Spacer Entertoise épaulée
22 954-05027A V-Belt Courroie trapézoidale
23 756-05024 Idler Pulley 3.56 OD Poulie tendeur 3,56 DE
24 756-05032 Idler Pulley 3.00 OD Poulie tendeur 3,00 DE
25 783-08991A Belt Keeper Bracket Support de protecteur de la courroie
26 783-08463 Transmission Bracket Support de transmission
27 726-0201 Speed Nut Ecrou rapide
28 710-1260A Self-Tapp Screw 5/16-18 x 0.750, Vis taraudée 5/16-18 x 0,750
29 783-08873 Frame Support Bracket LH Support, CG
30 783-08874 Frame Support Bracket RH Support CD
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Drive System (LT)/ Systéme d'entrainement (LT)
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REF PART
NO. NO.
N°DE | N°DE
REF PIECE DESCRIPTION DESCRIPTION
1 918-07207 Transmission, Tuff Torq Transmission, Tuff Torque
2 983-05090A Idler Bracket Assembly Support de tendeur
3 710-0378 Hex Screw, 5/16-18, 2.50, Gr5, Std Vis a téte hex. 5/16-18 x 2,5 Qual. 5, ordinaire
4 710-06133 Screw, M6-1 x .625 Vis M6-1 x 0,625
5 710-1611B Self-Tap Screw 5/16-18 x 0.750 Vis taraudée 5/16-18 x 0,75
6 710-3011 Hex Screw 3/8-16 x 2.25 Gr5 Vis a téte hex. 3/8-16 x 2,25 Qual. 5
7 712-04063 Flange L-Nut 5/16-18 Nylon Contre-écrou a embase 5/16-18 nylon
8 712-04217 Flange L-Nut 3/8-16 Contre-écrou a embase 3/8-16
9 714-04040 Bow Tie Cotter Pin Goupille fendue en noeud papillon
10 731-08237 Sleeve .765ID x 2.11 Manchon 0,765 1D x 2,11
11 732-05108A Extension Spring .700 Dia x 8.41 Ressort d’extension .700 diam. x 8,41
12 732-05146 Extension Spring .90 Dia x 8.14 Ressort d’extension .900 diam. x 8,14
13 738-04162C Shoulder Spacer .884 x .190 Entretoise épaulée 0,884 x 0,190
14 747-05608 Deck Spring Rod Tige
15 747-06193A Idler Link Tringlerie du tendeur
16 747-06251A Brake Rod, Tuff Torq Tige du frein
17 747-06281A Control Rod, Tuff Torq Tige de la commande
18 747-06447 Transmission Bypass Rod Tige de dérivation de la transmission
19 748-050378B Shoulder Spacer Entertoise épaulée
20 750-06201 Spacer .34 x.75 x .63 Entretoise 0,34 x 0,75 x 0,63
21 954-05027A Belt, V-Type Courroie trapézoidale
22 756-05024 Idler Pulley 3.56 OD Poulie tendeur 3,56 DE
23 756-05032 Idler Pulley 3.00 OD Poulie tendeur 3,00 DE
24 783-08991A Belt Keeper Bracket Support de protecteur de la courroie
25 783-08463 Transmission Bracket Support de transmission
26 | 726-0201 Speed Nut Ecrou rapide
27 918-04228At Hub Assembly, Wheel Moyeu de roue
28 710-06154Bt Screw 5/16-24 x .850 Vis 5/16-24 x 0,850
29 710-04043t Flange Lock Screw 5/16 x 3/4 Vis a embase 5/16 x 3/4

1 If Equipped/le cas échéant
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42" Deck (Stamped)/Tablier de 42 po (moulé)
Electric PTO/p.d.f. électrique
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REF PART
NO. NO.
N°DE | N°DE
REF PIECE DESCRIPTION DESCRIPTION
1 918-06976A Spindle Ass'y, Pulley 6.3 Dia Fusée diamétre de 6,3
2 983-05076 Deck Assembly 46" Plateau de coupe de 46 po
3 710-06133 Screw, M6-1 x .625 Vis M6-1 x 0,625
4 710-06178 Hex Cap Screw 3/8-16 x 2.00 Vis a chapeau hex. de 3/8-16 x 2,0 po
5 732-04960 Extension Spring .94 dia. x 7.57 Ressort d’extension 0,94 x 7,57 Ig.
6 710-0376 Hex Cap Screw 5/16-18 x 1.00 Vis a chapeau hex. de 5/16-18 x 1,0 po
7 710-1260A Hex.TT Screw 5/16-18 x .75 Vis a téte hex. 5/16-18 x 0,75
8 710-0520 Hex Cap Screw 3/8-16 x 1.5 Gr. 5 Vis a chapeau hex. de 3/8-16 x 1,5 po, Qual. 5
9 712-04063 Flange L-Nut 5/16-18, Nylon Contre-écrou a embase 5/16-18 Qual. F, nylon
10 | 712-0417A Flange Nut 5/8-18 Ecrou a embase 5/8-18
11 712-04217 Flange L-Nut 3/8-16 Contre-écrou a embase 3/8-16
12 747-06373 Deck Spring Rod Tige
13 714-05005 Bow-Tie Cotter Pin Goupille fendue en noeud papillon
14 720-05010 Vinyl Cap .29 x .50 Capuchon 0,29 x 0,50
15 631-04354B Chute Deflector Assembly Goulotte d'éjection latérale
16 936-0258 Flat Washer .385 x 1.0 x .135 Rondelle plate 0,385 x 1,0 x 0,135
17 732-05261 Torsion Spring .440 1D x 1.75 Ressort de torsion 0,440 DI x 1,75
18 747-06290B Hinge Pin Attache
19 783-08435 Bearing Shield Protecteur de roulement
20 936-0227 Flat Washer .39x 1.5x.134 Rondelle plate 0,39x 1,5x 0,134
21 783-08504A Chute Bracket 46” Support
22 738-05099 Shoulder Spacer .854 x .191 Entretoise a épaulement 0,854 x 0,191
23 942-04308 Blade 21.23" 2-In-1 Lame 21,23
24 738-1010A Spindle Shaft 5.75 Arbre de fusée 5,75
25 710-0751 Hex Cap Screw, 1/4-20 x .62 Vis a chapeau hex. de 3/8-16 x 2,50 po
26 941-0919B Ball Bearing .787 ID x 1.85 OD x .551 Roulement a billes 0,787 ID x 1,85 OD x 0,551
27 748-05029A Idler Shoulder Spacer Entretoise a épaulement, tendeur
28 954-05099 V-Belt, A Sec x 99.87 Courroie trapézoidale 99,87
29 756-05034 Deck Pulley 4.50 Dia. Poulie 4,5 diam
30 750-04936 Spacer.792 x 1.060 x 1.860 Entretoise 0,792 x 1,060 x 1,860
31 783-08863 Idler Bracket Support de tendeur
32 783-08389 Pulley Cap Capuchon de la poulie
33 712-04064 Flange L-Nut 1/4-20, Nylon Contre-écrou a embase 5/16-18 nylon
34 783-08510 Belt Cover Couvercle de trapézoidale
35 783-08690 Belt Keeper Protecteur de courroie
36 750-06142 Spacer .800x 1.10 x 1.470 Entretoise 0,800 x 1,10 x 1,470
37 756-05031 Deck Pulley 5.4 Dia. Poulie 5,4 diam
38 921-04041 Water Nozzle Adapter Adaptateur du lance
39 731-07487 Deck Wash Nozzle Lance
40 738-04502 Shoulder Screw, 1/4-20 x 0.50 Vis a épaulement 1/4-20 x 0,50
41 734-04155 Deck Wheel 5.0 Dia. Ball Roue de plateau de coupe 5,0 diam
42 734-0973 Deck Wheel 5.0 x 1.38 Roue de plateau de coupe 5,0 diam. x 1,38
43 938-0373 Shoulder Bolt .496 x 1.525, 3/8-16 Boulon épaulée 0,496 x 1,525, 3/8-16
44 938-3056 Shoulder Bolt .496 x 2.50, 3/8-16 Boulon épaulée 0,496 x 2,5, 3/8-16
45 783-08946 Idler Keeper Retenue de tendeur
46 783-08867 Belt Keeper Retenue de la courroie
47 726-04009 Push Cap Capuchon poussée
48 710-06215 Hex Hd Sems Cap Scr. 3/8-16 x 2.25 Vis a chapeau hex. de 3/8-16 x 2,25 po
49 736-0320 Flat Washer .380 x 1.38 x.125 Rondelle plate 0,380 x 1,38 x 0,125
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46" Deck (Stamped)/Tablier de 46 po (moulé)
Electric PTO/p.d.f. électrique
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REF PART
NO. NO.
N°DE | N°DE
REF PIECE DESCRIPTION DESCRIPTION
1 918-06977A Spindle Ass'y, Pulley 6.3 Dia Fusée diamétre de 6,3
2 983-05078 Deck Assembly 46" Plateau de coupe de 46 po
3 710-06133 Screw, M6-1 x .625 Vis M6-1 x 0,625
4 710-06178 Hex Cap Screw 3/8-16 x 2.00 Vis a chapeau hex. de 3/8-16 x 2,0 po
5 732-04960 Extension Spring .94 dia. x 7.57 Ressort d’extension 0,94 x 7,57 Ig.
6 710-0376 Hex Cap Screw 5/16-18 x 1.00 Vis a chapeau hex. de 5/16-18 x 1,0 po
7 710-1260A Hex.TT Screw 5/16-18 x .75 Vis a téte hex. 5/16-18 x 0,75
8 710-3005 Hex Cap Screw 3/8-16 x 1.25 Vis a chapeau hex. de 3/8-16 x 1,25 po
9 712-04063 Flange L-Nut 5/16-18, Nylon Contre-écrou a embase 5/16-18 Qual. F, nylon
10 | 712-0417A Flange Nut 5/8-18 Ecrou a embase 5/8-18
11 712-04217 Flange L-Nut 3/8-16 Contre-écrou a embase 3/8-16
12 747-05608 Deck Spring Rod Tige
13 714-05005 Bow-Tie Cotter Pin Goupille fendue en noeud papillon
14 720-05010 Vinyl Cap .29 x .50 Capuchon 0,29 x 0,50
15 631-04354B Chute Deflector Assembly Goulotte d'éjection latérale
16 936-0258 Flat Washer .385 x 1.0 x .135 Rondelle plate 0,385 x 1,0 x 0,135
17 732-05261 Torsion Spring .440 1D x 1.75 Ressort de torsion 0,440 DI x 1,75
18 747-06290B Hinge Pin Attache
19 783-08435 Bearing Shield Protecteur de roulement
20 936-0227 Flat Washer .39x 1.5x.134 Rondelle plate 0,39x 1,5x 0,134
21 783-08504A Chute Bracket 46” Support
22 738-05099 Shoulder Spacer .854 x .191 Entretoise a épaulement 0,854 x 0,191
23 942-04244A Blade 23.25" 2-In-1 Lame 23,25
24 738-1010A Spindle Shaft 5.75 Arbre de fusée 5,75
25 710-0751 Hex Cap Screw, 1/4-20 x .62 Vis a chapeau hex. de 3/8-16 x 2,50 po
26 941-0919B Ball Bearing .787 ID x 1.85 OD x .551 Roulement a billes 0,787 ID x 1,85 OD x 0,551
27 748-05029A Idler Shoulder Spacer Entretoise a épaulement, tendeur
28 954-05087A V-Belt, A Sec x 108.6 Courroie trapézoidale 108,6
29 756-05034 Deck Pulley 4.50 Dia. Poulie 4,5 diam
30 750-04936 Spacer.792 x 1.060 x 1.860 Entretoise 0,792 x 1,060 x 1,860
31 783-08284A Idler Bracket Support de tendeur
32 783-08389 Pulley Cap Capuchon de la poulie
33 712-04064 Flange L-Nut 1/4-20, Nylon Contre-écrou a embase 5/16-18 nylon
34 783-08547 Belt Cover Couvercle de trapézoidale
35 783-08690 Belt Keeper Protecteur de courroie
36 750-06142 Spacer .800x 1.10 x 1.470 Entretoise 0,800 x 1,10 x 1,470
37 756-05030 Deck Pulley 6.74 Dia. Poulie 6,74 diam
38 921-04041 Water Nozzle Adapter Adaptateur du lance
39 731-07487 Deck Wash Nozzle Lance
40 738-04502 Shoulder Screw, 1/4-20 x 0.50 Vis a épaulement 1/4-20 x 0,50
41 734-04155 Deck Wheel 5.0 Dia. Ball Roue de plateau de coupe 5,0 diam
42 734-0973 Deck Wheel 5.0 x 1.38 Roue de plateau de coupe 5,0 diam. x 1,38
43 938-0373 Shoulder Bolt .496 x 1.525, 3/8-16 Boulon épaulée 0,496 x 1,525, 3/8-16
44 938-3056 Shoulder Bolt .496 x 2.50, 3/8-16 Boulon épaulée 0,496 x 2,5, 3/8-16
45 783-08619 Idler Keeper Retenue de tendeur
46 783-08867 Belt Keeper Retenue de la courroie
47 726-04009 Push Cap Capuchon poussée
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46” Deck (Fab)/Tablier de 46 po (fabriqué)

30



REF PART
NO. NO.
N°DE | N°DE
REF PIECE DESCRIPTION DESCRIPTION
1 918-06977A Spindle Ass'y, Pulley, 6.93 Dia Fusée diamétre de 6,3
2 683-05153 Deck Assembly, 46" Plateau de coupe de 46 po
3 710-06133 Screw, M6-1 x .625 Vis M6-1 x 0,625
4 710-06178 Hex Cap Screw, 3/8-16 x 2.00 Vis a chapeau hex. de 3/8-16 x 2,0 po
5 710-0376 Hex Cap Screw, 5/16-18 x 1.00 Vis a chapeau hex. de 5/16-18 x 1,0 po
6 710-1260A Screw, Self-tapping, 5/16-18, 0.750, Vis a téte hex. 5/16-18 x 0,75
7 710-3005 Hex Cap Screw, 3/8-16 x 1.25 Vis a chapeau hex. de 3/8-16 x 1,25 po
8 712-04063 Nut, Flange Lock, 5/16-18, Nylon Contre-écrou a embase 5/16-18 Qual. F, nylon
9 | 712-05134 Nut, Flange, 5/8-18 Ecrou a embase 5/8-18
10 712-04217 Flange Lock Nut, 3/8-16 Contre-écrou a embase 3/8-16
11 714-05005 Bow-Tie Cotter Pin Goupille fendue en noeud papillon
12 720-05010 Vinyl Cap, .29 x .50 Capuchon 0,29 x 0,50
13 936-0258 Flat Washer, .385 x 1.00 x .135 Rondelle plate 0,385 x 1,0 x 0,135
14 731-10629 Discharge Baffle Déflecteur
15 732-04960 Extension Spring, .94 Dia. x 7.57 Ressort d’extension 0,94 x 7,57 Ig.
16 783-08435 Bearing Shield Protecteur de roulement
17 936-0227 Flat Washer, .39x 1.5 x.134 Rondelle plate 0,39 x 1,5 x 0,134
18 938-04033 Shoulder Screw .428 x .160, 5/16-18 Vis a épaulée 0,428 x 0,160, 5/16-18
19 738-05099 Shoulder Spacer .854 x .191 Entretoise a épaulement 0,854 x 0,191
20 942-04244A Blade, Cut, 23.25" 2-In-1 Lame 23,25
21 747-05608 Deck Spring Rod Tige
22 748-05029A Shoulder Spacer, Idler Entretoise a épaulement, tendeur
23 754-05087A Belt, V-Type, A Sec x 108.3 Courroie trapézoidale 108,3
24 756-05034 Pulley, Idler, 4.50" Dia. Poulie 4,5 diam
25 783-08284A Idler Bracket Support de tendeur
26 783-08389 Pulley Cap Capuchon de la poulie
27 783-08547 Belt Cover Couvercle de trapézoidale
28 783-08690 Belt Keeper Protecteur de courroie
29 921-04041 Water Nozzle Adapter Adaptateur du lance
30 731-07487 Deck Wash Nozzle Lance
31 738-04502 Shoulder Screw, 1/4-20 x 0.50 Vis a épaulement 1/4-20 x 0,50
32 734-04155 Deck Wheel 5.0 Dia. Ball Roue de plateau de coupe 5,0 diam
33 938-3056 Shoulder Bolt .496 x 2.50, 3/8-16 Boulon épaulée 0,496 x 2,5, 3/8-16
34 631-04354 Chute Deflector Assembly Goulotte d'éjection latérale
35 732-05261 Spring, Torsion, .440 ID x 1.75 Ressort de torsion 0,440 DI x 1,75
36 747-06290A Hinge Pin Attache
37 783-08504A Chute Bracket Support
38 710-0751 Hex Cap Screw, 1/4-20 x .62 Vis a chapeau hex. de 3/8-16 x 2,50 po
39 712-04064 Flange L-Nut 1/4-20, Nylon Contre-écrou a embase 5/16-18 nylon
40 756-05030 Deck Pulley 6.74 Dia. Poulie 6,74 diam
41 738-05172 Shaft, Spindle, 5.83 Arbre de fusée 5,83
42 941-0919B Ball Bearing .787 ID x 1.85 OD x .551 Roulement a billes 0,787 ID x 1,85 OD x 0,551
43 750-04936 Spacer.792 x 1.060 x 1.860 Entretoise 0,792 x 1,060 x 1,860
44 750-06142 Spacer .800x 1.10 x 1.470 Entretoise 0,800x 1,10 x 1,470
45 783-08619 Idler Keeper Retenue de tendeur
46 783-08867 Belt Keeper Retenue de la courroie
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50" Deck/Tablier de 50 po
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REF PART
NO. NO.
N°DE | N°DE
REF PIECE DESCRIPTION DESCRIPTION
1 918-06981 Spindle Ass'y, Pulley 5.37 Dia Fusée diamétre de 5,37
2 983-05103B Deck Assembly 50" Plateau de coupe de 50 po
3 710-06178 Hex Cap Screw 3/8-16 x 2.00 Vis a chapeau hex. de 3/8-16 x 2,0 po
4 710-06215 Hex Cap Screw 3/8-16 x 2.25 Vis a chapeau hex. de 3/8-16 x 2,25 po
5 710-0805A Hex Cap Screw 5/16-18 x 1.5 Vis a chapeau hex. de 5/16-18 x 1,5 po
6 710-1260A Hex.TT Screw 5/16-18 x .75 Vis a téte hex. 5/16-18 x 0,75
7 710-3005 Hex Cap Screw 3/8-16 x 1.25 Vis a chapeau hex. de 3/8-16 x 1,25 po
8 711-06377 Roller Pin 1/2x7.31 Lg Goupille rouleau 1/2 x 7,31 po de lg.
9 712-04063 Flange L- Nut 5/16-18, Nylon Contre-écrou a embase 5/16-18 Qual. F, nylon
10 712-0417A Flange Nut 5/8-18 Ecrou a embase 5/8-18
11 712-04217 Flange L-Nut 3/8-16 Contre-écrou a embase 3/8-16
12 714-05005 Bow-Tie Cotter Pin Goupille fendue en noeud papillon
13 720-05075 Vinyl Cap .29x 1.0 Capuchon 0,29x 1,0
14 726-0299 Push Cap Capuchon poussée
15 728-05016 Rivet Nut 3/8-16 Ecrou 3/8-16
16 731-05679B Front Roller Rouleau, avant
17 731-09968 Belt Cover, RH Couvercle de trapézoidale, CD
18 731-09969A Belt Cover, LH Couvercle de trapézoidale, CG
19 732-04927 Extension Spring 1.25 OD x 8.5 Ressort d’extension 1,25 DE x 8,5 Ig.
21 738-04502 Shoulder Screw, 1/4-20 x 0.50 Vis a épaulement 1/4-20 x 0,50
22 738-05082 Shoulder Spacer, .970 x.190 Entretoise a épaulement 0,970 x 0,190
23 942-05052A Blade 17.27" Lame 17,27 po delg.
24 747-05608 Deck Spring Rod Tige
25 748-050378B Shoulder Spacer Entretoise a épaulement
26 954-04077A V-Belt, B Sec x 134 Courroie trapézoidale 134
27 756-05034 Idler Pulley 4.50" Dia. Poulie tendeur 4,5 diam.
28 783-08309A Pivot Idler Bracket Support de tendeur, pivotement
29 783-08389 Pulley Cap Capuchon de la poulie
30 921-04041 Water Nozzle Adapter Adaptateur du lance
31 731-07487 Deck Wash Nozzle Lance
32 734-04155 Deck Wheel 5.0 Dia. Ball Roue de plateau de coupe
33 938-3056 Shoulder Bolt .496 x 2.50, 3/8-16 Boulon épaulée 0,496 x 2,5, 3/8-16
34 631-05116B Chute Deflector Assembly Goulotte d'éjection latérale
35 732-05261 Torsion Spring .440 1D x 1.75 Ressort de torsion 0,440 DI x 1,75
36 747-062908B Hinge Pin Attache
37 783-08504A Chute Bracket 46” Support
38 710-0751 Hex Cap Screw, 1/4-20 x .62 Vis a chapeau hex. de 3/8-16 x 2,50 po
39 712-04064 Flange L-Nut 1/4-20, Nylon Contre-écrou a embase 5/16-18 nylon
40 756-05036 Deck Pulley 5.0 Dia. Poulie 5,0 diam.
41 938-04241 Spindle Shaft 5.5 Arbre de fusée 5,5
42 941-0919B Ball Bearing .787 ID x 1.85 OD x .551 Roulement a billes 0,787 ID x 1,85 OD x 0,551
43 750-04936 Spacer.792 x 1.060 x 1.860 Entretoise 0,792 x 1,060 x 1,860
44 750-06153 Spacer.792 x 1.060 x 1.191 Entretoise 0,792 x 1,10 x 1,191
45 726-04009 Push Cap Capuchon poussée
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54” Deck (LX Fab)/Tablier de 54 po (LX fabriqué)
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REF PART
NO. NO.
N°DE | N°DE
REF PIECE DESCRIPTION DESCRIPTION
1 918-06979 Spindle Ass'y, Pulley 5.37 Dia Fusée diameétre de 5,37
2 983-05138 Deck Assembly 54” Plateau de coupe de 54 po
3 710-3005 Hex Cap Screw, 3/8-16 x 1.25 Vis a chapeau hex. de 3/8-16 x 1,25 po
4 710-06178 Hex Cap Screw 3/8-16 x 2.00 Vis a chapeau hex. de 3/8-16 x 2,0 po
5 710-06215 Hex Cap Screw 3/8-16 x 2.25 Vis a chapeau hex. de 3/8-16 x 2,25 po
6 710-0805A Hex Cap Screw 5/16-18 x 1.5 Vis a chapeau hex. de 5/16-18 x 1,5 po
7 710-1260A Hex.TT Screw 5/16-18 x .75 Vis a téte hex. 5/16-18 x 0,75
8 711-06377 Roller Pin 1/2x7.31 Lg Goupille rouleau 1/2 x 7,31 po de Ig.
9 712-04063 Flange L-Nut 5/16-18, Nylon Contre-écrou a embase 5/16-18 Qual. F, nylon
10 712-0417A Flange Nut 5/8-18 Ecrou a embase 5/8-18
11 712-04217 Flange L-Nut 3/8-16 Contre-écrou a embase 3/8-16
12 720-05075 Vinyl Cap .29x 1.0 Capuchon 0,29x 1,0
13 726-0299 Push Cap Capuchon poussée
14 | 728-05016 Rivet Nut 3/8-16 Ecrou 3/8-16
15 731-056798B Front Roller Rouleau, avant
16 731-09968 Belt Cover, RH Couvercle de trapézoidale, CD
17 731-09969A Belt Cover, LH Couvercle de trapézoidale, CG
18 732-04927 Extension Spring 1.25 OD x 8.5 Ressort d’extension 1,25 DE x 8,5 Ig.
19 783-08435 Bearing Shield Protecteur de roulement
20 738-04502 Shoulder Screw, 1/4-20 x 0.50 Vis a épaulement 1/4-20 x 0,50
21 738-05082 Shoulder Spacer, .970 x.190 Entretoise a épaulement 0,970 x 0,190
22 942-05056A Blade 18.67" Lame 18,67 po delg.
23 747-05608 Deck Spring Rod Tige
24 748-050378B Shoulder Spacer Entretoise a épaulement
25 750-06153 Spacer.792 x 1.060 x 1.191 Entretoise 0,792 x 1,10 x 1,191
26 954-05025A V-Belt, B Sec x 139 Courroie trapézoidale 139
27 756-05034 Idler Pulley 4.50" Dia. Poulie tendeur 4,5 diam.
28 783-08309A Pivot Idler Bracket Support de tendeur, pivotement
29 783-08389 Pulley Cap Capuchon de la poulie
30 756-05038 Deck Pulley 4.5 Dia. Poulie 4,5 diam.
31 714-05005 Bow-Tie Cotter Pin Goupille fendue en noeud papillon
32 921-04041 Water Nozzle Adapter Adaptateur du lance
33 731-07487 Deck Wash Nozzle Lance
34 734-04155 Deck Wheel 5.0 Dia. Ball Roue de plateau de coupe
35 938-3056 Shoulder Bolt .496 x 2.50, 3/8-16 Boulon épaulée 0,496 x 2,5, 3/8-16
36 631-05168C Chute Deflector Assembly Goulotte d'éjection latérale
37 732-05261 Torsion Spring .440 1D x 1.75 Ressort de torsion 0,440 DI x 1,75
38 747-062908B Hinge Pin Attache
39 783-08504A Chute Bracket 46” Support
40 710-0751 Hex Cap Screw, 1/4-20 x .62 Vis a chapeau hex. de 3/8-16 x 2,50 po
41 712-04064 Flange L-Nut 1/4-20, Nylon Contre-écrou a embase 5/16-18 nylon
42 750-04936 Spacer.792 x 1.060 x 1.860 Entretoise 0,792 x 1,060 x 1,860
43 938-04241 Spindle Shaft 5.5 Arbre de fusée 5,5
44 941-0919B Ball Bearing .787 ID x 1.85 OD x .551 Roulement a billes 0,787 ID x 1,85 OD x 0,551
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54" Deck (GX Fab)/Tablier de 54 po (GX fabriqué)
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REF PART
NO. NO.
N°DE | N°DE
REF PIECE DESCRIPTION DESCRIPTION
1 918-06978 Spindle Ass'y, Pulley 5.37 Dia Fusée diameétre de 5,37
2 983-05138 Deck Assembly 54” Plateau de coupe de 54 po
3 710-06133 Screw, M6-1 x .625 Vis M6-1 x 0,625
4 710-06178 Hex Cap Screw 3/8-16 x 2.00 Vis a chapeau hex. de 3/8-16 x 2,0 po
5 710-06214 Hex Cap Screw 3/8-16 x 2.75 Vis a chapeau hex. de 3/8-16 x 2,75 po
6 710-0805A Hex Cap Screw 5/16-18 x 1.5 Vis a chapeau hex. de 5/16-18 x 1,5 po
7 710-1260A Hex.TT Screw 5/16-18 x .75 Vis a téte hex. 5/16-18 x 0,75
8 711-06377 Roller Pin 1/2x7.31 Lg Goupille rouleau 1/2 x 7,31 po de Ig.
9 712-04063 Flange L-Nut 5/16-18, Nylon Contre-écrou a embase 5/16-18 Qual. F, nylon
10 712-0417A Flange Nut 5/8-18 Ecrou a embase 5/8-18
11 712-04217 Flange L-Nut 3/8-16 Contre-écrou a embase 3/8-16
12 720-05075 Vinyl Cap .29x 1.0 Capuchon 0,29x 1,0
13 726-0299 Push Cap Capuchon poussée
14 | 728-05016 Rivet Nut 3/8-16 Ecrou 3/8-16
15 731-056798B Front Roller Rouleau, avant
16 731-09968 Belt Cover, RH Couvercle de trapézoidale, CD
17 731-09969A Belt Cover, LH Couvercle de trapézoidale, CG
18 732-04927 Extension Spring 1.25 OD x 8.5 Ressort d’extension 1,25 DE x 8,5 Ig.
19 783-08435 Bearing Shield Protecteur de roulement
20 738-04502 Shoulder Screw, 1/4-20 x 0.50 Vis a épaulement 1/4-20 x 0,50
21 738-05082 Shoulder Spacer, .970 x.190 Entretoise a épaulement 0,970 x 0,190
22 942-05056A Blade 18.67" Lame 18,67 po delg.
23 747-05608 Deck Spring Rod Tige
24 748-050378B Shoulder Spacer Entretoise a épaulement
25 750-06184 Spacer .385 1D x 1.75 OD x .585 Entretoise 0,385 x 1,75 x 0,585
26 954-05025A V-Belt, B Sec x 139 Courroie trapézoidale 139
27 756-05034 Idler Pulley 4.50" Dia. Poulie tendeur 4,5 diam.
28 783-08309A Pivot Idler Bracket Support de tendeur, pivotement
29 783-08389 Pulley Cap Capuchon de la poulie
30 783-08404A Bracket, Lift, Stop Support
31 714-05005 Bow-Tie Cotter Pin Goupille fendue en noeud papillon
32 921-04041 Water Nozzle Adapter Adaptateur du lance
33 731-07487 Deck Wash Nozzle Lance
34 734-04155 Deck Wheel 5.0 Dia. Ball Roue de plateau de coupe
35 938-3056 Shoulder Bolt .496 x 2.50, 3/8-16 Boulon épaulée 0,496 x 2,5, 3/8-16
36 631-05168C Chute Deflector Assembly Goulotte d'éjection latérale
37 732-05261 Torsion Spring .440 1D x 1.75 Ressort de torsion 0,440 DI x 1,75
38 747-062908B Hinge Pin Attache
39 783-08504A Chute Bracket 46” Support
40 710-0751 Hex Cap Screw, 1/4-20 x .62 Vis a chapeau hex. de 3/8-16 x 2,50 po
41 712-04064 Flange L-Nut 1/4-20, Nylon Contre-écrou a embase 5/16-18 nylon
42 756-05038 Deck Pulley 4.5 Dia. Poulie 4,5 diam.
43 738-1186A Spindle Shaft 6.1 Arbre de fusée 6,1
44 941-0919B Ball Bearing .787 ID x 1.85 OD x .551 Roulement a billes 0,787 ID x 1,85 OD x 0,551
45 750-04936 Spacer.792 x 1.060 x 1.860 Entretoise 0,792 x 1,060 x 1,860
46 750-06152 Spacer.792 x 1.060 x 1.782 Entretoise 0,792 x 1,10 x 1,782
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Hydrostatic Transmission (Tuff-Torq 618-07207)/
Transmission hydrostatique (Tuff-Torq 618-07207)

Available only in kit #205
Disponible seulement avec
I'ensemble #205

Available only in kit #205

Disponible seulement avec
I'ensemble #205
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200—

K46DM Seal Kit/Ensemble d’étanchéite

Kit Includes/Contenu de I'ensemble
#7 (2) #59
#15 (2) #72
(2)#19 (2) #81
#20 #91
#26 #99
#30

201+

K46DM Repair Kit/Ensemble de réparation
Kit Includes/Contenu de I'ensemble
#24 #38

#31
#200 - Seal Kit/Ensemble d’étanchéite

205—

K46DM Case Kit/Ensemble de boitier
Kit Includes/Contenu de I'ensemble
#2 #3




REF PART
NO. NO.
N°DE | N°DE
REF PIECE DESCRIPTION DESCRIPTION
1 918-06972 K46DM Transaxle Essieu
2 N/A Kit, Housing Ensemble de logement
3 N/A Lower Case Cas de transmission, inférieur
7 TT-168T72024250 Vent Valve Ventilation de soupape
8 TT-19216324360 Magnet Aimant
10 TT-1A646099950 Pump Shaft/Bearing Kit Arbre de pompe, ensemble de roulement
11 TT-19215427281 Spring 25 Ressort 25
12 TT-1A646029510 Bypass Shaft A Arbre
13 TT-1A632029520 Bypass Lever Levier
14 TT-22242000100 Snap Ring 10 Jonc d’arrét
15 TT-168T2036300 Sealing Cap 30 Bouchon d'étanchéité
16 TT-22252000350 Snap Ring C 35 Jonc d'arrét
19 TT-24311240100 O-Ring TAP10A Bague en «O»
20 TT-187T0134380 Seal TC 153507 Joint
21 TT-26476080552 Tapping Screw 8 x 55 Vis taraudée 8 x 55
22 TT-26476080302 Tapping Screw 8 x 30 Vis taraudée 8 x 30
24 TT-1A646099070 Kit, Center Case Ensemble de logement, centrale
25 TT-19216824760 Pin 3x9.8 Goupille 3x9,8
26 TT-168T2025220 Filter 105 Filtre 105
27 TT-168T2099990 Bolt 10x 75 Boulon 10 x 75
28 TT-1A646024800 IDS Valve 1.2 Soupape 1,2
29 TT-1A646024761 IDS Spring Ressort
30 TT-1A646024790 IDS Filter 300 Filtre
31 TT-168T2025090 Kit, Cylinder Block (Pump) Ensemble de bloc (pompe)
32 TT-1A646025200 Spring Ressort
33 TT-1A646025251 Pump Shaft Arbre de pompe
34 TT-22272000120 E-Ring 12 Bague
35 TT-1A646034770 Bearing 6202 Roulemtn6202
36 TT-19216824210 Motor Housing Logement de moteur
37 TT-1A646034750 Thrust Bearing 51106 Palier a butée
38 TT-168T2025080 Kit, Cylinder Block Ensemble de bloc, cylindre
39 TT-19216825230 Washer 12x 24 x 1 Rondelle 12 x 24 x 1
40 TT-1A646025271 Motor Shaft Arbre de moteur
41 TT-19215425310 Snap Ring S15 Bague
42 TT-1A646025400 Brake Disc/Motor Gear Frein a disque
43 TT-1A646034760 Bearing 6202 Roulement 6202
44 TT-187T0027060 Thrust, Plastic Poussée, en plastique
45 TT-168T2084570 Swash Plate Clamp Collier
46 TT-19216399000 Kit, Thrust Bearing (Pump) Ensemble de palier de butée (pompe)
47 TT-1A646029010 Magnet Holder Support magnétique
49 TT-1A646029911 Control Shaft Arbre de la commande
50 TT-16872029920 Fulcrum Point d’appui
51 TT-168T72029800 Torsion Spring, Standard Ressort de torsion
52 TT-1A646029740 Control Lever Levier de la commande
53 TT-1A646029400 Control Lever F Levier de la commande F
54 TT-168T72029360 Jerky Plate Plaque
55 TT-22137120000 Washer 12 Rondelle 12
56 TT-1A646029940 Cotter Pin 1/8"x 3/4” Goupille fendue 1/8 x 3/4
57 TT-22351060036 Spring Pin 6 x 36 Goupille de ressort 6 x 36
58 TT-22351060040 Roll Pin 6 x 40 Goupille rondeau 6 x 40
59 TT-24311000140 O-Ring P14 Bague en «O»
60 TT-26776120002 Nut 12 Ecrou
61 TT-1A646031570 Diff Gear Kit Ensemble d'engrenages différentiel
62 TT-1A646033520 Final Gear (54T) Engrenage final (54 dents)
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REF PART
NO. NO.
N°DE | N°DE
REF PIECE DESCRIPTION DESCRIPTION
63 TT-1A646033250 Final Pinion Collar Pignon collier, final
64 TT-1A646033410 Reduction Shaft Arbre
65 TT-19216833420 Washer 12x32x3.2 Rondelle 12x32x 3,2
66 TT-1A646033450 Reduction Gear (37T) Engrenage réducteur (37 dents)
67 TT-168T2033540 Final Pinion Gear (10T) Engrenage pignon final (10 dents)
68 TT-1A646034370 Axle Shaft, Left Arbre essieu, gauche
69 TT-1A646034380 Axle Shaft, Right Arbre essieu, droite
70 TT-19216334261 Thrust Washer Rondellel butée
71 TT-19216834270 Ring 17 Bague 17
72 TT-19216334280 Seal 19x32x8 Jonc19x32x8
73 TT-19216834350 Bushing 19 x 25 Coussinet 19 x 25
74 TT-168T2034240 Bushing 19.05 Coussinet 19,05
75 TT-1A646036121 Brake Shoe Machoires de frein
76 TT-1A646036160 Brake Lever Levier de frein
77 TT-1A646036171 Brake Shaft Abre de frein
78 TT-168T2036180 Brake Return Spring Ressort de frein de retour
79 TT-1A646036200 Brake Actuator Actuateur de freiin
80 TT-22351050032 Spring Pin 5x 32 Goupille ressort 5 x 32
81 TT-24311000120 O-Ring 1A P12 Bague en «O»
82 TT-22351040016 Spring Pin 4x 16 Goupille ressort 4 x 16
83 TT-1A646025300 Spline Collar Collier
84 TT-1A646025760 Pulley B Poulie B
85 TT-1A646083070 Fan, Black Ventilateur, noir
86 TT-1A646083060 Wave Washer Rondelle ondulée
87 TT-19215489090 Snap Ring Bague
20 TT-22351030020 Spring Pin 3.0A x 20 Ressort de goupille 3.0A x 20
91 TT-1A646024440 Oil Seal 16 x22x.03 Jonc de I'huile 16 x 22 x .03
95 TT-22351030016 Spring Pin 3.0Ax 16 Ressort de goupille 3.0Ax 16
96 TT-22351035040 Roll Pin 3.5 x40 Goupille cylindrique
99 N/A Sealant Scellant
200 TT-1A646099141 Kit,Seal Incl. 7, 15, 19, 20, 26, 30, Ensemble d'étanchéite (Comprend les nos 7, 15, 19, 20, 26,
59,72,81,91 &99 30,59,72,81,91 &99)
201 TT-1A646099461 Repair Kit, Incl. 24,31, 38 & 200 Ensemble de réparation (Comprend les nos 24, 31, 38 & 200)
205 TT-1A646098110 Housing Kit Ensemble de boitier

40

618-07207
2.26.16



Engine Accessories (Kohler Twin)/ Accessoires de moteur (Kohler deux cylindres)

* Install on right rear
engine bolt only./
Installez seulement sur
le boulon arriére droit
du moteur.

REF PART
NO. NO.
N°DE | N°DE
REF PIECE DESCRIPTION DESCRIPTION
1 983-05142A Shield Ass’y, Muffler Protecteur de silencieux
2 710-04683C Self Tapp. Screw 3/8-16 x 1.0 Vis taraudée 3/8-16 x 1,0
3 710-06133 Screw M6-1 x .625 Vis M6-1 x 0,625
4 710-06256 Self Tapp. Screw M8-1.25 x 0,750 Vis taraudée M8-1,25 x 0,75
5 710-1314A Sokt Head Screw 5/16-18 x.750 Vis 5/16-18 x 0,75
6 726-0205 Clamp, Hose .490 Dia. Collier -,490 diam.
7 731-10746A Push Mount Wire Clip, .750 Attache
8 783-08814A Muffler Shield Protecteur de silencieux
9 751-10349-10 Low Permeation Fuel Hose 1/4 Ligne d'essence
10 751-14478 Exhaust Pipe, LH Tuyau déchappement, CG
11 751-14479 Exhaust Pipe, RH Tuyau déchappement, CD
12 751-14503A Muffler Silencieux
13 751-14836A Oil Drain Vidage d’huile
14 736-0148 L-Washer 3/8" Ext. Rondelle frein 3/8
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Hydrostatic Transmission (Tuff-Torq 618-07233)/
Transmission hydrostatique (Tuff-Torq 618-07233)

1 —I | K58G Transmission
K58G Seal Kit/Ensemble d’étanchéite
Kit Includes/Contenu de I'ensemble

#7 #59

200 #15 #72

#19 #81

#20 #91

#26 #99

K58DM Repair Kit/Ensemble de réparatio.
Kit Includes/Contenu de I'ensemble

201 |#24 #38
#31
#200 - Seal Kit/Ensemble d’étanchéite
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REF PART
NO. NO.
N°DE | N°DE
REF PIECE DESCRIPTION DESCRIPTION
1 918-07233 K58G Transaxle Essieu
2 TT-187Q0024100 Kit, Housing Ensemble de logement
3 TT-187Q0024160 Lower Case Cas de transmission, inférieur
7 TT-168T72024250 Vent Valve Ventilation de soupape
8 TT-19216324360 Magnet Aimant
11 TT-19215427281 Spring 25 Ressort 25
12 TT-1A646029510 Bypass Shaft A Arbre
13 TT-1A632029520 Bypass Lever Levier
14 TT-22242000100 Snap Ring 10 Jonc d’arrét
15 TT-168T2036300 Sealing Cap 30 Bouchon d'étanchéité
16 TT-22252000350 Snap Ring C 35 Jonc d'arrét
19 TT-24311240100 O-Ring TAP10A Bague en «O»
20 TT-24421153507 Seal TC 153507 Joint
21 TT-26476080552 Tapping Screw 8 x 55 Vis taraudée 8 x 55
22 TT-26476080302 Tapping Screw 8 x 30 Vis taraudée 8 x 30
24 TT-1A646099220 Kit, Center Case Ensemble de logement, centrale
25 TT-19216824760 Pin 3x9.8 Goupille 3x9,8
26 TT-187Q0024950 Filter 105 Filtre 105
27 TT-168T2099990 Bolt 10x 75 Boulon 10 x 75
28 TT-1A646024800 IDS Valve 1.2 Soupape 1,2
29 TT-1A646024761 IDS Spring Ressort
30 TT-1A646024790 IDS Filter 300 Filtre
31 TT-168T2025090 Kit, Cylinder Block (Pump) Ensemble de bloc (pompe)
32 TT-1A646025200 Spring Ressort
33 TT-1A646088840 Pump Shaft Arbre de pompe
34 TT-22272000120 E-Ring 12 Bague
35 TT-24101062020 Bearing 6202C3 Roulement 6202C3
36 TT-187Q0024810 Motor Housing Logement de moteur
37 TT-187Q0099760 Thrust Bearing 51106 Palier a butée
38 TT-168T2025080 Kit, Cylinder Block Ensemble de bloc, cylindre
39 TT-19216825230 Washer 12x 24 x 1 Rondelle 12 x 24 x 1
40 TT-1A646025271 Motor Shaft Arbre de moteur
41 TT-19215425310 Snap Ring S15 Bague
42 TT-1A646025400 Brake Disc/Motor Gear Frein a disque
43 TT-187Q0089300 Bearing 6202 Roulement 6202
44 TT-187T0027060 Thrust, Plastic Poussée, en plastique
45 TT-168T2084530 Swash Plate Clamp Collier
46 TT-19216399000 Kit, Thrust Bearing (Pump) Ensemble de palier de butée (pompe)
47 TT-1A646029010 Magnet Holder Support magnétique
49 TT-1A646029911 Control Shaft Arbre de la commande
50 TT-16872029920 Fulcrum Point d’appui
51 TT-168T72029800 Torsion Spring, Standard Ressort de torsion
52 TT-168T72029740 Control Lever Levier de la commande
53 TT-1A646029400 Control Lever F Levier de la commande F
54 TT-168T72029360 Jerky Plate Plaque
55 TT-22137120000 Washer 12 Rondelle 12
56 TT-1A646029940 Cotter Pin 1/8"x 3/4” Goupille fendue 1/8 x 3/4
57 TT-22351060036 Spring Pin 6 x 36 Goupille de ressort 6 x 36
58 TT-22351060040 Roll Pin 6 x 40 Goupille rondeau 6 x 40
59 TT-24311000140 O-Ring P14 Bague en «O»
60 TT-26776120002 Nut 12 Ecrou
61 TT-187Q0031500 Diff Gear Kit Ensemble d'engrenages différentiel
62 TT-1A646033520 Final Gear (54T) Engrenage final (54 dents)
63 TT-187Q0033250 Final Pinion Collar Pignon collier, final
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REF PART
NO. NO.
N°DE | N°DE
REF PIECE DESCRIPTION DESCRIPTION
64 TT-187Q0033410 Reduction Shaft Arbre
65 TT-19216833420 Washer 12x32x3.2 Rondelle 12x32x 3,2
66 TT-187Q0033451 Reduction Gear (37T) Engrenage réducteur (37 dents)
67 TT-187Q0033530 Final Pinion Gear (10T) Engrenage pignon final (10 dents)
68 TT-187Q0034170 Axle Shaft, Left Arbre essieu, gauche
69 TT-187Q0034180 Axle Shaft, Right Arbre essieu, droite
70 TT-1A632034290 Thrust Washer Rondellel butée
71 TT-19216734160 Ring 17 Bague 17
72 TT-1A632034370 Seal 19x32x8 Jonc19x32x8
73 TT-187Q0034350 Bushing 19 x 25 Coussinet 19 x 25
74 TT-19215434240 Bushing 19.05 Coussinet 19,05
75 TT-1A646036121 Brake Shoe Machoires de frein
76 TT-1A646036160 Brake Lever Levier de frein
77 TT-1A646036171 Brake Shaft Abre de frein
78 TT-168T2036180 Brake Return Spring Ressort de frein de retour
79 TT-1A646036200 Brake Actuator Actuateur de freiin
80 TT-22351050032 Spring Pin 5x 32 Goupille ressort 5 x 32
81 TT-24311000120 O-Ring 1A P12 Bague en «O»
82 TT-22351040016 Spring Pin 4x 16 Goupille ressort 4 x 16
83 TT-187Q0033100 Spline Collar Collier
84 TT-1A646025760 Pulley B Poulie B
85 TT-187Q0083110 Fan, Black Ventilateur, noir
86 TT-1A646083060 Wave Washer Rondelle ondulée
87 TT-19215489090 Snap Ring Bague
88 TT-1A646025300 Spline Collar Collier
20 TT-22351030020 Spring Pin 3.0A x 20 Ressort de goupille 3.0A x 20
91 TT-1A646024440 Oil Seal 16 x22x.03 Jonc de I'huile 16 x 22 x .03
95 TT-22351030016 Spring Pin 3.0Ax 16 Ressort de goupille 3.0Ax 16
96 TT-1A646088410 Roll Pin 3.5 x40 Goupille cylindrique
97 TT-1A646088450 Charge Spring Tortion
99 N/A Sealant Scellant
100 TT-187Q0099080 Charge Pump Kit Ensemble pompe de charge
103 TT-22351030018 Pin3.0x 18 Goupille 3,0x 18
200 TT-187Q0099200 Kit,Seal Incl. 7, 15, 19, 20, 26, Ensemble d’étanchéite (Comprend les nos 7, 15, 19, 20, 26,
59,72,81,91 &99 59,72,81,91 &99)
201 TT-187Q0099060 Repair Kit, Incl. 24,31, 38 & 200 Ensemble de réparation (Comprend les nos 24, 31, 38 & 200)
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Engine Accessories (Kawasaki Twin)/ Accessoires de moteur (Kawasaki deux cylindres)
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REF PART
NO. NO.
N°DE | N°DE
REF PIECE DESCRIPTION DESCRIPTION
1 983-05142 Shield Ass'y, Muffler Protecteur de silencieux
2 710-1315 Self-Tapp Screw 3/8-16 x 1.25 Vis taraudée 3/8-16 x 1,25
3 710-06133 Screw M6-1 x .625 Vis M6-1 x 0,625
4 710-06256 Self-Tapp Screw, M8-1.25 x.750 Vis taraudée M8-1,25 x 0,75
5 726-0205 Hose Clamp .490 Dia. Collier 0,490 diam.
6 751-14857A Drain, Oil Vidange d’huile
7 751-10349 Hose, Fuel, Low Permeation, 1/4 Tuyau d’essence
8 751-14503A Muffler, Kawasaki Silencieux (Kawasaki)
9 751-14535 Exhaust Pipe, LH (603 cc) Tuyau d'échappement, CG (603cc)
— 751-14481 Exhaust Pipe, LH (726 cc) Tuyau d'échappement, CG (726cc)
10 751-14536 Exhaust Pipe, RH (603 cc) Tuyau déchappement, CD (603cc)
— 751-14482 Exhaust Pipe, RH (726 cc) Tuyau déchappement, CD (726c¢c)
11 731-10746 t Push Mount Wire Clip, .750 Attache

tIf Equipped/le cas échéant
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Electrical Schematic (Electric PTO0)/Schéma du faisceau de cdbles (p.d.f. électrique)
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Electrical Schematic (Electric PTO)/Schéma du faisceau de cdbles (p.d.f. électrique)
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